AHrenos, Tuxomup W.

From: Boroesa, KOnus K.

Sent: 21 HoemBpm 2022 1. 9:50

To: AHrenos, Tuxomup W.

Cc: AnekcaHapos, MNnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.
Subject: FW: OTHOCHO na3apHa koHcynTauma Ne 50332

BX-E-6456/21.11.2022

From: Knemewosa Mapusa CepreesHa <MSKlemeshova@rusatomservice.ru>

Sent: Monday, November 21, 2022 9:26 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>; AHrenos, Tuxomup W. <TIAngelov@npp.bg>
Cc: Ywakos Aptem EsreHbeBuy <AEUshakov@rusatomservice.ru>

Subject: OTHOCHO nasapHa KoHcynTaumsa Ne 50332

YBarkaemu Koneru, obbvp geH!

Mpocum Bac npogaunTb CPOK NOAAYUM NPEANOMKEHUM NO PbIHOYHOM KOHCynbTaumm Ne 50332 ¢ npeametom «[locTaBKa
Ha pe3epBHM YacTu 3a TypbuHa K 1000-60/1500-2» ao 09.12.2022.

3anpoc o6ycnosneH He06X0AMMOCTbIO AeTaNbHOW NPopaboTKu cneundukaymm ¢ nsrotosutesnem 31N 1 NOAroTOBKM
npeanoXeHus, KoTopoe Hbl MOMHOCTBLIO COOTBETCTBOBAIO TpeboBaHuaM 1 noTpebHocTam ASC «Kosnoayi».
*Kenaem npuATHOrO M ycnewHoro AHA!

C yBaxkeHunem,

Mapua Knemewosa

MeHepxep npoekTa

AO «Pycatom Cepsuc»

Ten.: +7 (495) 995 76 80 no06. 6436

Mo6.: +7 (916) 906-62-05

email: MSKlemeshova@rusatomservice.ru
117335, Poccua, Mocksa,

HaxumoBCKui npocnekKT, 58
WWWw.rusatomservice.ru
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